附件1

征集方案

一、指导思想

深入贯彻落实党的二十大与两会精神，坚持广聚英才、以用为本、柔性引智的原则，立足中原，辐射全国，凝聚和团结一批高层次创新型人才队伍，为实现让中原更加出彩目标提供强大的人才保证和智力支持。

二、工作目标

坚持自愿申报、唯才是举的原则，征集邀请一批高层次医疗设备与工程领域专家汇聚中原，充实内涵，把“中原英才智库”建设成为各级政府决策的“智囊团”、科研院所和高校成果转化的“孵化器”、高新技术企业人才项目对接的“服务部”。

三、专家入库条件

（一）国内外顶尖人才。包括诺贝尔奖获得者，国家最高科学技术奖获得者，中国科学院院士，中国工程院院士，中国社会科学院学部委员、荣誉学部委员，国家“万人计划”杰出人才人选，《外国人来华工作分类标准（试行）》中规定的入选国内人才引进计划、符合国际公认的专业成就认定标准的外国高端人才，以及相当于上述层次的顶尖人才。

（二）国家级领军人才。包括国家“万人计划”中除杰出人才之外的人选，长江学者特聘教授，国家“千人计划”专家，国家级重点学科、重点实验室、工程研究（技术）中心、工程实验室学术技术带头人，在国内外担任重大科技项目的首席科学家、重大工程项目的首席工程技术专家和管理专家，国家杰出青年基金获得者，“新世纪百千万人才工程”国家级人选，国家科学技术进步奖一等奖前5名，《外国人来华工作分类标准（试行）》中规定的符合鼓励类岗位需求人才、外国创新创业人才、外国优秀青年人才三类标准的外国高端人才，以及相当于上述层次的国家级领军人才。

（三）地方级领军人才。包括国家青年“千人计划”专家，国家优秀青年基金获得者、教育部青年长江学者，国家科学技术进步奖二等奖前5名，享受国务院特殊津贴人员，高校教学名师奖获得者，全国模范教师，省杰出专业技术人才，中原技能大奖获得者，全国技术能手，国家级技能大师工作室领衔人，入选“智汇郑州·1125聚才计划”的创新创业领军人才，以及相当于上述层次的地方级领军人才。

（四）创新型紧缺人才。包括在世界500强、行业20强企业中担任中层及以上职务的高级管理、高级技术人才；在中国100强、行业10强企业中担任中层及以上职务的高级管理、高级技术人才；省级、地市级和行业（部级）技能大奖、技术能手、工匠大师称号获得者；具有高级职称、高级技师等相应职级的人员；获得博士学位的人员；获得排名全球前200名高校或国内双一流大学硕士以上学位的人员；专业学会、行业协会等推荐的高精尖新紧缺人才。

（五）行业高层次专业人才。从事医院后勤管理的工作人员，包括医疗设备与工程管理、设计、制造、选购、安装调试、监理、运行、检验、检测、诊断、维修、技术改造、再制造、调剂、租赁、评估、安全评价、安保和法律咨询等领域高精尖人才、行业领军人物等。
四、入库专家的权利与义务
（一）参与各级各类重大战略规划、顶层设计、课题研究、决策咨询的组织实施，为区域经济社会科学发展提供理论支持。

（二）参与各级各类公共政策、行政效能、创新创业项目的第三方评估、人才评价、科研成果评审、课题研究与开发、高端论坛与专题讲座、创新管理咨询及行业标准制定等。

（三）参与省级科技创新项目专家咨询服务活动，推荐“高精尖”人才项目与地方政府合作对接，推动人才成果转化，提供招才引智政策咨询服务。

（四）以成果专报形式向省和国家相关部门推荐专家优秀科研成果，推荐入库专家享受所在地各类人才奖励和政策扶持。

（五）入库专家可以借助智库平台进行学术交流和成果发布。

（六）为入库专家提供人力资源社会保障法律咨询服务，保护专家合法权益。

五、申报程序

（一）自愿申报。符合条件的专家认真填写《中原英才智库专家登记表》（见附件1，内容可自行加页），提交身份证、学历证、职称证等相关资料复印件。

（二）推荐申报。各单位可以根据申报条件，积极组织推荐申报。以上申报材料填好后请报送至邮箱：hnyyxzgl@126.com
（三）下载通道。表格电子版可通过登录河南省设备管理服务平台（http:www.hnsbgl.org.cn）或中原英才智库网（http://www.zyyczk.com/）进行下载。
六、其他

（一）联系方式
常老师 15037457772(同微信)   孙老师 15136262116  
冯老师 15038356111
（二）办公地址

郑州市金水区花园路（河南省农科院农信楼西单元301房间）
